

BESZÁMOLÓ

Napköziotthonos Óvoda
2017/2018 nevelési év

Készítette: Sárádiné Németh Hajnalka
mb.óvodavezető

Jelen beszámolómat a Képviselő-testület kérésére, a nevelési évünket meghatározó dokumentumok felhasználásával készítettem (Pedagógiai Program, munkaterv, SZMSZ, házirend, statisztikák, és egyéb összegyűjtött adatok).

Tárgyi és személyi feltételek

Az elmúlt nyár végén végleges és jó megoldás született az udvari zuhanyzónk körüli problémánkra és a hozzá kapcsolódó balesetveszély elhárítására. Gazdagodtunk egy pára kapuval, melynek működésével nem csak a játékos mókázást, hanem a hőség okozta kellemetlenség elviselését is megkönnyítettük.

Nagyobb beruházásokra nem került sor, mivel a fenntartóval egyeztetve és együttműködve az óvodát érintő pályázat keretében szóba került egy nagyméretű eszközállomány fejlesztése. Utolsó információink szerint nem került sor elutasításra, így bízva a kedvező bírálóiban későbbi időszakban kezdődhet a megvalósítás.

Közben a többszöri javítás ellenére húsz éves favárunk baleset és életveszélyessé vált, ezért lebontásra került. Sürgető lenne a pályázati eredménytől függetlenül egy új játékeszköz, vagyis vár beszerzése.

Tavaly nyáron Sokhegyi Zoltántól egy óriás udvari trambulint kaptunk ajándékba, mely most is a gyermekek kedvencei közé tartozik. Köszönjük a felajánlást!

E nyári zárás alatt az egészségügyi helyiségekben fertőtlenítő meszelésre kerül sor és kisebb esztétikai hibák javítására. Továbbiakban szeretnénk csoport szobánk asztalainak, székeinek cseréjét és az udvari játékok, eszközök karbantartását.

Alkalmazotti közösségünk létszáma: 3 fő

Óvónő: 2 fő

Dajka: 1 fő

Gyermekközösségünk egy vegyes életkorú csoportban működik.

Az okt. 1-i statisztika szerint beírt gyermeklétszám: 19 fő

Év közben 1 gyermek elment, 3 új érkezett, jelenlegi létszámunk 21 fő.

Nemek szerint lány: 14 fő

fiú: 7 fő

helybeli: 15 fő

Vidéki(Dörgicse) : 5 fő

B.udvari: 1 fő

Tankötelezettek száma: 7 fő

2018.szeptembertől 5 fő kezdi meg tanulmányait, 2 fő óvónői és szülői döntéssel, szakember véleményét is kikérve ismételtén óvodában marad.

Az 5 gyermekből 4 Tihanyba, 1 Zánkára jár majd iskolába.

Az óvodai előjegyzés alapján a következő nevelési évben a 25 férőhelyre 27 gyermekünk lesz. Ebből 3 fő tankötelezett, a többi 3;4;5 évesek lesznek.

Szakmai munka

Szakmai munkánk alap pillérét képezi a Pedagógiai Programban megfogalmazott nevelési és oktatási célok, feladatok végrehajtása és az egyéb dokumentumokban kitűzött minőségi célok megvalósítása.

Az óvodánkat érintő jövőbeni őszi vezetői, majd intézményi tanfelügyeleti ellenőrzéshez szükséges volt elvégezni dokumentumaink sokféle elemzését, ellenőrzését, majd azok eredményét meghatározott felületekre feltölteni. Ennek keretében a közel múltban már sor került a Polgármester Úrral való interjúra és fontos lesz a további együttműködése is. Hasonlóan fontos szerepet játszik majd a különböző partneri körök elégedettségét mérő és egyéb eredményességi szinteket vizsgáló mérési eredmények, ezek felhasználása.

Pedagógiai munkánk során nagy hangsúlyt helyezünk a kiemelt fontosságú nevelési területekre, így pl. az egészséges életmód, környezeti nevelés és az anyanyelvi nevelés témaköre.

Az évszakokhoz igazodva és tervezve, a gyermekek meglévő ismereteire alapozva, a spontán helyzeteket kihasználva végezzük sokoldalú személyiségfejlesztési munkánkat. Nagy gondot fordítunk a különös figyelmet igénylő és a tehetséges gyermekek felismerésére, fejlesztésére, támogatására.

A tapasztalatszerzés, ismeret átadás lehetőségeiről sokféle tájékoztatást kapunk a témákat feldolgozó tervekből.

Az elmúlt nevelési év eredményeiből szeretném megemlíteni azokat, amelyek egyfajta új kezdeményezésnek számítanak, újdonságok kipróbálására adtak lehetőséget. Így pl. az őszi folyamán a Bozsik Program keretében egy játékos felmérésre került sor, majd azt követően szakemberekkel való konzultációra, szülőkkel való egyeztetésekre is volt lehetőség.

Az úszó tanfolyam eredményes megszervezése új helyszínen, a balatonfüredi uszodában zajlott. Szegvári Tibor szüreti meghívásának a rossz idő miatt nem tudtunk eleget tenni, de helyette Kovácsné Aliz 4 láda szőlőjéből nem csak kóstolhattunk, hanem mustot is csinálhattunk.

A közkedvelt Bogyó és Babóca történeteit sajátos formában hallgathattuk Tihanyban, vagyis az író előadásában, vetítéssel színezve. A könyv dedikálás mellett az élményen túl ajándékokat is kaptunk.

Szintén Tihanyba látogattunk a nagycsoportosokkal a Föld Napja alkalmából, ahol egy elveszett dinó tojás kalandját követhettük nyomon, majd interaktív módon bekapcsolódhattunk a történetbe. A benevezett országos használt elem gyűjtő versenyen óvodánk kimagaslóan szerepelt, melyet tanúsítvány igazol.

A családi kapcsolattartás lehetőségeit kibővítve sikeres társadalmi munka megszervezésén vagyunk túl, ahol a jó hangulat mellett homokcsere, játékeszköz felállítására és udvarrendezésre is sor került.

A fővényesi Vitorlázó Klub gyermekeink részére ingyenes vitorlázást és e sporttal való ismerkedést kínált fel. Köszönet e tartalmas és különleges programért a két oktatónak: Zsuzsinak és Árpinak! Szülői kezdeményezésre bevezetésre került a (gyümölcsnap), mely az egészséges táplálkozás biztosításán túl fokozta kísérletező, megfigyelő kedvünket.

A tavaszi időszakban nagy élményt jelentett a Zánkán található hadi park testközeleli megtekintése és a szemléletes „idegenvezetés”.

E felsorolt új kezdeményezéseink mindegyike hozzájárul nevelési-oktatási célkitűzéseink minőségibb megvalósulásához, a partneri együttműködési szintek bővüléséhez, javításához.

Ünnepélyek, rendezvények

Óvodai ünnepélyeink a Pedagógiai Programban és a munkatervben rögzítettek szerint kerültek megrendezésre, nyílt vagy zárt formában. Hagyományokhoz híven részt vettünk a falu életében pl. idősek napján, Márton napi felvonuláson. Közös ünnepléseink emlékeit fényképek, videó felvételek, újságcikkek örökítik meg.

Gyermekvédelem

A Gyermekjóléti Szolgálat munkatársával minden hónapban esetmegbeszélést tartunk. Szerencsére az elmúlt évben nem volt oka egyetlen család esetében sem a jelzőrendszer működtetésének. Nincs hátrányos és veszélyeztetett gyermekünk.

Két család nevel 3 gyermeket a többi 1 vagy 2 gyermeket.

A gyermekek étkeztetéséért önbevallás alapján 1 család fizet, a többi ingyen étkezik. Egy kisfiú étkeztetésénél külön étrenddel biztosítjuk az allergia okozta problémák megoldását.

Óvodai programjaink, szolgáltatásaink megszervezésénél különös tekintettel járunk el az azonos módon való hozzáférés lehetőségéről, az esélyegyenlőség biztosításáról, a másság elfogadásáról. Különös tekintettel fordulunk a valamiben lemaradt vagy tehetséges gyermekek irányában, felkarolásában, megfelelő szakemberekhez való kerülésükben.

Minden gyermekről fejlettségi lapot vezetünk.

Partnereink

Céljaink elérésében legfőbb támogatónk a szülő, a családi ház. Azonos értékeket képviselve, közösen együttműködve érhetünk csak el eredményeket ahol a felek között egyértelmű, nyílt kommunikáció működik.

Úgyszintén a fenntartóval, ahol az óvodának az új feladatok, törvényi elvárások tekintetében közvetítő szerepe van. Együttes a felelősség a jogszerű „szolgáltatói” működésért, a biztonságos személyi, tárgyi és anyagi feltételek biztosításáért.

A konyhát működtető vállalkozóval napi szintű, helyzethez igazodó, gyermekek egészséges életmódját szolgáló étkezés biztosítása a legfontosabb követelmény.

A gyermekek szűrővizsgálatát egészségügyi dolgozók bevonásával biztosítjuk (fogorvos, védőnő).

A logopédus heti 1 alkalommal 4 órában foglalkozik 5 gyermekkel az óvodában.

A hitoktató 2 csoportban tart heti 1 alkalommal hittan foglalkozást.

Az iskolában bemutató órák keretében tájékozódhatunk volt ovisaink képességeiről

A község művelődésszervezője, a helyi TV vezetője, egyéb köztisztviselők alkalom- szerűen, helyi sajátosságokhoz alkalmazkodva kérik együttműködésünket, melynek igyekeznünk eleget tenni.

Óvodánk 2018.július 30 - tól augusztus 17 - ig, 3 hétig zárva tart.

Ez időszakban sor kerül az intézmény egészségügyi takarítására, szabadságolásra, üzemorvosi vizsgálatra, új nevelési évre való felkészülésre.

Kérem beszámolóim elfogadását!

Balatonakali, 2018. 06.18.


Sárándiné Németh Hajnalka
Sárándiné Németh Hajnalka
mb.óvodavezető